



经济及社会理事会

Distr.: General
27 November 2012
Chinese
Original: English

社会发展委员会

第五十一届会议

2013年2月6日至15日

社会发展问题世界首脑会议和大会
第二十四届特别会议的后续行动：
优先主题：在消除贫穷、实现社会
融合以及充分就业和人人都有体面
工作方面促进增强人的权能

由具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织世界青年联盟提交的陈述

秘书长收到下列陈述，现根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和 37 段分发。



陈述

承认所有人都享有人固有的尊严是人权的唯一基础。人的内在价值构成了制定政策和法律依据，而这些政策和法律为人类的蓬勃发展创造了条件。没有这样的基础，掌权者可以依据自己的主观倾向阐述和执行人权，从而损害通盘的人权项目，导致侵犯人权的行为。

世界青年联盟是强调政策和文化中人的尊严的全球青年联盟。该联盟欢迎社会发展委员会第五十一届会议的优先主题，即在消除贫穷、实现社会融合以及充分就业和人人都有体面工作方面促进增强人的权能。消除贫穷是实现可持续发展的核心。实现可持续发展的努力必须重点关注消除贫穷，使人们能生活在能做到充分自我发挥的条件中。世界青年联盟要强调指出人无可估量的价值，强调支持家庭、利用青年潜力和促进消除贫穷真正解决办法的重要性，从而实现以人为本的可持续发展。

人无可估量的价值

消除贫困是在个人层面进行的，可通过对人的教育和投资使人发挥创造力和与生俱来的能力，实现发展和兴旺。人是地球上最大的资源。一旦摆脱贫穷，人就能产生无可估量的能力，以从事创新和促进发展。人们必须能获得所需的资源，以利用自己的创造力，为自己作出最好的决定。这些资源包括获得教育、保健和技能培养。国家负责提供善治、杜绝腐败、确保人们有条件来摆脱贫困，凭自身固有的尊严蓬勃发展。

强制性人口政策或强调和鼓励减少人口的政策是根本不适当的，因为这不能解决贫穷引起的问题。政府和社会必须选择对人的潜力进行投资，而不是促成一个人口较少的世界。人是创新者和问题解决者，当人的发展面临障碍时，人有能力站出来提出解决办法极为重要的。例如在粮食供应方面，由于粮食更加稀缺，不断增长的人口导致价格在短期内上涨，但价格上升吸引可能的企业家提出新的解决办法，进而导致价格降低。人类的创造力可以提供无限机会，可消除贫穷和贫穷引起的问题。人本身并不是问题，人是解决问题的办法。

家庭

消除贫穷需要稳固的家庭，以此能认真面对照顾家庭成员、建立代际团结的责任和义务。《世界人权宣言》认识到，家庭是天然和基本的社会单元。既然确定家庭是基本社会单元，国家就必须支持和保护家庭，承认家庭为消除贫穷发挥的关键作用。

家庭是天然和基本的社会单元，因为家庭是抚育儿童、从而确保社会和国家未来的场合。家庭是“天然的”，因为它出现在国家之前，而不是由国家创建的。

国家必须认识到家庭是社会得以运作和发展的基本单位。因此，家庭既先于社会的自由、健康和繁荣发展，也是社会发展所必需的。由于家庭对社会运作、照顾儿童、老人和弱者及其福祉都十分重要，就应在政治和文化层面对家庭提供支持，以消除贫穷。

青年

青年的潜力是无可估量的，对青年的投资将带来同样无可估量的回报。在世界许多国家，特别是发展中国家，青年都占大多数，他们具有改造社会的创造性潜力。由于贫穷及因此缺乏保健服务、教育和就业机会，年轻人丧失了大量创造性潜力。大约 87% 的青年生活在发展中国家。青年又约占世界失业人口的 40%。在非洲和亚洲一些地区，青年识字率低于 80%。今天，数百万青少年尤其是女孩面临无法完成学业的前景，这增加了他们生活贫困和感染传染病的几率。青年不成比例地承受过多的经济问题，特别是失业。因此，获得教育机会和技能培训对他们获得成功所需的条件至关重要。

家庭的力量对青年十分重要，因为家庭影响到青年会以何种方式应对生活中的问题和困难。青年在家庭生活中受到的鼓励和关爱与他们在学校的表现直接相关，并因此影响就业机会。所以，对家庭的支持也是承认和增进青年尊严必不可少的条件，特别是因为这涉及消除贫穷。

消除贫穷的办法

为消除贫穷，必须有适当的政治、法律和经济体系，使人们能够成为问题解决者和创路人，允许他们有承担风险、用自己的创造力进行创新的自由。政治权利和经济自由对人类创造力的蓬勃发展至关重要。

此外，要强调人类智慧的价值就需要满足人的最基本需求，因为如果人们面临贫困引起的各种问题而受到困扰，就往往不能发挥自身的聪明才智。目前世界各地的平均预期寿命已显著延长，但仍需向农村地区和发展中国家的人口提供甚至是最基本的医疗保健服务。提供孕产妇保健服务，包括产前、产后护理和紧急产科护理可保护母亲，她们是家庭和社区中的照料者、提供者和教师，母亲的健康影响到子女的健康。接受教育、接受技能培训的机会极为重要，有了这样的机会，人们就能真正地实现经济和社会发展。

消除贫穷还要求改善交通运输的基础设施和网络。因为运输传送产品、人和信息，对任何经济体都至关重要。努力改善交通可减少疾病和饥荒，因为人们更容易获得更廉价的产品。只有确保世界所有人的基本需求得到满足，包括满足对保健、教育和获得产品的需求，才能消除贫穷。

结论

允许创造力蓬勃发展、将人视作发展任务核心的政策对实现可持续发展至关重要。世界各地数十亿人生活在贫困之中，减少世界人口并非解决问题的办法。相反，应努力建立一个使所有人基本需求都能得到满足的世界。我们必须鼓励人类的创造力，建立以人为本的实实在在的对策来解决贫穷问题。
